



Обещания надо держать

Парламент Нижнего открыл сезон

На первом после летних каникул заседании Городской думы депутаты рассмотрели вопросы, касающиеся градостроительства, правопорядка, экологии.

На пути к безопасной жизни

Первым из почти 30 пунктов повестки заседания стал отчёт Владислава ПРОНИНА, начальника городского Управления МВД, за 8 месяцев этого года. Депутатам сообщили, что в городе стало почти на четверть меньше тяжких преступлений и на треть меньше квартирных краж. Однако наряду со снижением «взрослой» преступности на 5% увеличилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними.



Жить стало реально безопаснее, и главная заслуга в этом принадлежит нижегородским полицейским, однако

успокаиваться на достигнутом рано, - особо подчеркнул глава города Олег СОРОКИН. - Меня очень беспокоит рост подростковой преступности. Мы понимаем, что с молодёжью нужно работать не только наказаниями, главное - занять подростков делом: создать рабочие места, разннообразить культурную жизнь города, дать возможность заниматься спортом. В этом вопросе депутатский корпус должен работать совместно с администрацией и правоохранительными органами.

Зашла речь и о повышении безопасности движения. В частности, депутаты Александр КОТЮСОВ и Игорь КОНДРАТЬЕВ обратили внимание на необходимость установки парковок - приборов для фотофиксации нарушений правил парковки на городских улицах. Нередко



Волновое переселение жителей ветхого фонда стартовало: счастливые новосёлы получили ключи.

автовладельцы оставляют машины на пешеходных переходах, блокируют тротуары и создают другие опасные ситуации. Город в связи с этим планирует закупить несколько парковок. Если их работу признают эффективной, число приборов увеличат, как это сейчас происходит с камерами видеонаблюдения на дорогах Нижнего.

Большой интерес у народных избранников вызвал доклад Ирины СЕМАШКО, директора городского департамента экономического развития, инвестиций и предпринимательства, о работе малых предприятий. Среди позитивных моментов был отмечен рост финансовых показателей - товарооборота, выручки и прибыли.

Но социальная эффективность малого бизнеса сильно отстаёт от финансовой. В частности, средняя зарплата сотрудников малых предприятий почти наполовину меньше средней зарплаты в целом по городу. По мнению

Олега Сорокина, это может быть связано только с «серыми» схемами работы.

Финансовые показатели растут, а налоги в бюджет не поступают, - констатировал руководитель города. - Малый бизнес сам себе подрубает развитие, поскольку лишает своих сотрудников социальных гарантий. Нужно работать с предпринимателями, разъяснять им, к каким негативным последствиям приводит отказ от цивилизованного ведения бизнеса.

Приоритеты неизменны

По предложению депутата Александра ПЕРОВА глава города выступил с сообщением о ситуации вокруг нижегородского парка им. Кулибина.

Я дал поручение главе администрации города Олегу КОНДРАШОВУ разработать возможные варианты расширения улицы Горько-

го без сокращения территории парка, - отметил Олег Сорокин. - Как только у специалистов будут готовы конкретные предложения,



Приборы - против незаконной парковки.

мы сразу вынесем их на обсуждение. Хотел бы отметить, что отношение общественности к этому вопросу далеко не однозначное. Очень многие жители города поддерживают комплексное решение транспортных проблем в Нижнем Новгороде, рассматривая расширение дороги по улице Горького как часть общегородского плана. Если мы хотим жить в успешно развива-

ющемся мегаполисе, нам нужны высокоскоростная магистраль, международный аэропорт, новый мост, станции метро и другие масштабные стройки, призванные повысить мобильность населения.

Прекрасно понимаю всю значимость сохранения зелёных насаждений. Но мне очень не нравится, когда экологическая обстановка становится предметом политических спекуляций. Есть деятели, которые пытаются представить Нижний Новгород чуть ли не худшим городом планеты. Но давайте обратимся к специалистам и выясним, как обстоят дела на самом деле. Недавно вышел в свет объёмный научный труд «Экология Нижнего Новгорода», где на 400 страницах представлены подлинные результаты исследований. Там есть ответы на многие вопросы. Мы будем собирать и анализировать информацию, чтобы получить объективную картину.

Говоря о плане работы на ближайшую перспективу, Олег Сорокин сформулировал основные задачи городского парламента на новый политический сезон. Он особо подчеркнул: несмотря на далеко не блестящую финансово-экономическую обстановку, необходимо сохранить приоритеты развития, заявленные изначально.

Среди главных задач - ликвидация очередей в детские сады, строительство ФОКов в каждом районе, волновое расселение жителей ветхого фонда. Кроме того, нужно предусмотреть средства на установку дворовых спортивных комплексов, дорожное строительство и улучшение работы общественного транспорта. Олег Сорокин призвал коллег-депутатов по максимуму выполнять обещания перед нижегородцами. По его мнению, реальные возможности не безграничны, но они есть.

КОРОТКО О ВАЖНОМ >>

Озеленение не для галочки

Народные избранники выступили за изменение правил компенсационного озеленения.

Фирмы, высаживающие растения в рамках работ по благоустройству, предлагается обязать ухаживать за саженцами. О вновь высаженных кустарниках придётся активно заботиться

два года, о молодых деревьях - три. Это должно снизить гибель молодых растений.

Пора перестать сажать в городе «прутики», нам нужны нормальные саженцы. Они требуют ухода, и обеспечить его должны застройщики, - отметил Олег Сорокин.



Нижний должен стать зеленее.

На проспекте будет храм

Депутаты поддержали предложение городской администрации изменить зонирование части проспекта 70-летия Октября в Сормове для строительства церкви в честь иконы Божией Матери «Нечаянная радость». В отдалённом 7-м микрорайоне появится приходской храм. Об этом давно просила Нижегородская епархия.

С новосельем!

Олег Сорокин вручил ключи от новых благоустроенных квартир жителям ветхого и аварийного фонда. На улице Цветочной построены два дома на 340 квартир с качественной внутренней отделкой. Новосёлам не придётся тратить деньги и время на ремонт.

Материалы подготовила Тамара ЛУКЪЯНОВА